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Sectoare hartă 18 sectoare



Suceviţa - Culmea Poiana Micului - Mănăstirea Humorului

Traseul 42 propune un tur cicloturistic interesant, traversând Culmea Poiana Micului (Obcina Mare)

între Suceviţa şi Mănăstirea Humorului. Urcăm domol spre culme apoi coborâm pe drumul forestier

bine întreţinut Pârâul Humorul și mai departe, pe asfalt.

Descriere

Traseul 42 urmărește un drum cicloturistic peste Culmea Poiana Micului, o traversând între Sucevița şi Mănăstirea

Humorului.  Un itinerar facil  cu aprox.  300 m diferențe de nivel,  pe 15 km. Altitudine maximă se înregistrează în

Culmea Poiana Micului  (1144 m.).  Comuna Sucevița este situată la contactul  culmii  Obcina Mare cu Depresiunea

Rădăuți. Aici este locul unde turiști din toate colțurile țării vin pentru a vizita Mănăstirea Sucevița, cu "verdele de

Sucevița",  aflată  pe  lista  obiectivelor  din  patrimoniul  cultural  mondial  al  UNESCO.  Mănăstirea  Suceviţei  este

împrejmuită de ziduri groase, cu aspect de cetate. Traseul urmează drumul pietruit paralel cu Râul Suceviţa, trecând

de câteva pensiuni şi gospodării ce păstrează tradițiile bucovinene. Drumul urcă ușor, apoi mai abrupt, în Culmea

Poiana Micului, cumpăna de ape dintre Suceviţa și Humor (1047 m). Urmează o coborâre scurtă (easy downhill), la

poalele Obcinei Humorului, unde se întâlneşte Pârâul Humorul, pe care îl  urmăm până la marginea satului Poiana

Micului.  De  aici  drumul  este  asfaltat,  nu  foarte  circulat,  de-a  lungul  unei  văi  foarte  largi,  care  ne  conduce spre

localitatea Mănăstirea Humorului, cu Mănăstirea Humor, parte din patrimoniul UNESCO, una dintre cele mai vestite

ctitorii ale evului mediu bucovinean, datorită picturii exterioare.

Indicații de parcurs

Accesul în traseu este în centrul comunei Suceviţa. La 3,5 km spre vest faţă de Mănăstirea Suceviţa, din dreptul

indicatorului “Spre Hotel Sophia”, traseul intră spre stânga pe DJ177. Traseul merge pe drumul pietruit unde în primii

1,5 km sunt câteva pensiuni şi locuinţe ce păstrează arhitectura locală. Pe o distanţă de 6 km drumul şerpuieşte

paralel cu Râul Suceviţa. Panta este foarte uşor de abordat. După 6 km de la intrarea pe drum, traseul urcă pe Culmea

Poiana Micului, până la altitudinea maximă de 1144 m. După o coborâre de 1,5 km se ajunge baza versantului, unde

se întâlneşte Pârâul Humorul. Se merge de-a lungul acestuia pe o pantă mai dulce, iar după 1,6 km se iese din zona

împădurită şi se ajunge la marginea satului Poiana Micului. De aici drumul este asfaltat, nu foarte circulat, de-a lungul

unei văi foarte largi. Până la Mănăstirea Humorului se mai parcurg încă 10 km.

Etape

Suceviţa - Râul Suceviţa - Culmea Poiana Micului - Pârâul Humorul - Poiana Micului - Mănăstirea Humorului
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